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ORIGINALE 

 
 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

Numero  60 del  22-09-2009 
 

Oggetto: Eventuali interrogazioni, interpellanze e mozioni. 
 
L'anno  duemilanove, il giorno  ventidue, del mese di settembre, alle ore 18:00, nella sala 
comunale, in seguito a convocazione disposta con avvisi recapitati ai singoli Consiglieri in 
tempo utile, si è riunito il Consiglio Comunale in Prima convocazione, in seduta pubblica. 
Sono presenti i Signori: 
 
DE MONTE ISABELLA P FABRIS FRANCO A 
CLAUDEROTTI LUIGI P TADDIO PATRIZIA P 
ANZILUTTI SAVERIO P BONATI WALTER P 
POLLANO PIERLUIGI P SILVESTRI BERNARDINO P 
BUZZI SERGIO P DEL BIANCO LUCA P 
PETRINI MARCO P BUZZI ALBERTO P 
BUZZI IVAN P   
 
ne risultano presenti n.  12 e assenti n.   1.  
 
Assiste il SEGRETARIO COMUNALE dott. VARUTTI FEDERICO. 
 
Constatata la legalità dell’adunanza assume la presidenza l’ avv. DE MONTE ISABELLA 
nella sua qualità di SINDACO, ed espone l’argomento iscritto all’ordine del giorno e su 
questo il Consiglio Comunale adotta la seguente deliberazione, sulla cui proposta si sono 
ottenuti i pareri sotto riportati:. 
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Il cons. Taddio P. : chiedo notizie circa il Project Financing di Passo Pramollo e la apposita 
Commissione Tecnica. Il Presidente: non cè nessun rappresentante del Comune nella suddetta 
Commissione. Il cons. Petrini: la Regione sta valutando se vi è un interesse pubblico. Il cons. 
Taddio : non accetto che si dica, da parte del cons. Petrini “non vale le pena discuterne in 
Consiglio Comunale” in quanto questa ritengo sia la sede giusta. 
Segue un dibattito sulla gestione del Consorzio del Palaghiaccio fra il cons. Anzillutti e il 
cons. Taddio. 
Il Presidente: invito tutti i Consiglieri a fare ogni interrogazione in forma scritta, così si 
potranno avere tutte le informazioni in modo chiaro. 
 
Alle ore 18.45 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 
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Letto, approvato e sottoscritto a norma di legge.  
 

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 
DE MONTE ISABELLA VARUTTI FEDERICO 

 
___________________________________________________________________________ 

 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 
Della suestesa deliberazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 
giorni consecutivi. 
Lì,  25-09-2009 

 IL FUNZIONARIO RESPONSABILE 
 TONIUTTI ENRICO 

 


